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V blížící se turistické sezoně se jistě mnoho turistů i míst-
ních nechá zlákat k návštěvě nové naučné stezky, která 
je provede lesními porosty v okolí Rožmitálu p. Tř.

Vydejte se krásnou přírodou po nové naučné stezce

Naučná stezka provádí návštěvníky lesními porosty v blízkém 
okolí Rožmitálu pod Třemšínem. Jedná se v podstatě o lesní 
procházku, na které se dozvíte něco o přírodě, kterou pro-
cházíte. Stezka vás také dovede na místa s krásnými výhledy, 
samozřejmě v případě příznivého počasí. TRASA NAUČNÉ STEZKY

Začátek stezky je v místě, kde místní komunikace u výjezdu z 
bývalých kasáren pokračuje lesní cestou do lesního porostu. 
Prochází lesními úseky pod vrcholem Štěrbina s nadmořskou 
výškou 753 m.

Na začátku naučné stezky je umístěno kryté odpočinkové 
sezení a informační tabule s údaji o stezce. Dále pokračujeme 
asi 400 m vzhůru, až na křižovatku, kde si na informační 
tabuli můžete prohlédnout ptáky žijící na Rožmitálsku. Po-
kračujeme prostřední cestou a míjíme další dvě informační 
tabule. U informační tabule smrku odbočíme doprava, kde 
nás čeká 300 m dlouhé prudší stoupání.

Po vystoupání narazíme na rozcestník. Rovně a mírně dole-
va pokračujeme k šestibokému altánu na Drtiči, kde je krás-
ný výhled na Rožmitál a okolní vesnice.

Také zde jsou instalovány informační tabule a orientační 
mapa. U strmého kamenitého svahu je třeba dávat dobrý po-
zor na děti.

Po prohlídce se vrátíme zpět k rozcestníku a odbočíme dole-
va směrem na Bílou skálu. Na Bílé skále na nás čeká odpočin-
kové sezení. Prohlédnout si můžeme také informační tabule a 
níže pod Bílou skálou další. Pak pokračujeme lesní linkou po 
svahu, kde nás rozcestník navede doprava na lesní cestu. Po 
pravé straně míjíme vodárnu, která je jedním ze zdrojů pitné 
vody pro Rožmitál. Po 150 metrech dojdeme k poslední infor-
mační tabuli a vrátíme se do místa, odkud jsme vycházeli.

Kromě informačních tabulí jsou na některých místech stez-
ky nainstalovány také ptačí budky. Pokud nebudete hluční a 
budete mít trochu stěstí, možná uvidíte i jejich opeřené oby-
vatele.                                                            Ing. Petr Jarosil

POLOHA NAUČNÉ STEZKY
Naučnou stezku objevíte až na samém okraji Rožmitálu pod 
Třemšínem nebo spíše až za ním, na konci areálu bývalých 
kasáren. Pokud si za výchozí bod zvolíte rožmitálské infocen-
trum nebo blízké parkoviště na náměstí, cesta k začátku Na-
učné stezky je přibližně 2,9 km dlouhá. Až k výchozímu bodu 
stezky je ovšem možné zajet autem a v improvizovaných pod-
mínkách zde také zaparkovat. 

Na procházku doporučujeme vhodnou obuv, trasa vede po 
lesních cestách, pěšinkách, v lesním terénu a zvláště pak na 
vyhlídkách narazíte také na kamenitý podklad. Cesta je pro 
pěší, je jen cca 2,5 km dlouhá a je vhodná pro rodinnou pro-
cházku. Vzhledem k charakteru terénu však není vhodná pro 
pohyb s dětským kočárkem.
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